
 

２の倍数赤 ３の倍数青 ５の倍数黄色 ７の倍数緑 

     ※１１×１１＝１２１で１００を超えるため、１１以上は調べません。 

すでに色の付いているところ変えていません。 

    ２  ３  ４  ５  ６  ７  ８  ９ １０ 

１１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０ 

２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ 

３１ ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９ ４０ 

４１ ４２ ４３ ４４ ４５ ４６ ４７ ４８ ４９ ５０ 

５１ ５２ ５３ ５４ ５５ ５６ ５７ ５８ ５９ ６０ 

６１ ６２ ６３ ６４ ６５ ６６ ６７ ６８ ６９ ７０ 

７１ ７２ ７３ ７４ ７５ ７６ ７７ ７８ ７９ ８０ 

８１ ８２ ８３ ８４ ８５ ８６ ８７ ８８ ８９ ９０ 

９１ ９２ ９３ ９４ ９５ ９６ ９７ ９８ ９９１００ 

 

 ５ ＋１ +７ ＋０ ＋１ ＋０ ＋６ ＋０ ＋５ ＋０＝２５ 

                      

答え ２５個 

◆問題 

 ２から１００までの整数の中で、素数はいくつありますか。素数とは１とそれ

自身以外に約数をもたない自然数です。１は含みません。                      


